

Indian Institute of Insurance Surveyors and Loss Assessors

(Registered office 6-1-73, Off.no 104&106 First Floor SAEED PLAZA,
Lakdikapool, Hyderabad 500 004- Telangana)

TO

ALL MEMBERS

Corrigendum to the list of valid Nominations

Please refer to my circular dated 9th December declaring the Zone-wise list of valid nomination.

While listing the following two UNINTENTIONAL errors had crept in which is regretted

1. Under item no 12 of ALL INDIA LIST the name of the contestant was wrongly mentioned as Upinder Pal Singh instead of Upinder Pal Singh Sachdeva. Hence I request you to read the name as **Upinder Pal Singh Sachdeva**.
2. Similarly, under item No6 of Western Zone List the name of the contestant was wrongly mentioned as Yagnesh Shantaram Patil instead of Yogesh Shantaram Patil. Hence you are requested to read the name of the contestant as **Yogesh Shantaram Patil**

Once again the errors are regretted.

Thanks and regards



V.DEVANATHAN
ELECTION OFFICER